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Gebaude-Energie-Daten erfassen verwalten auswerten
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80.000 T 1.000 T 0550 Energieausweis
EUR/ Kd MWH/ Kd Name G27 Oskar-Heinroth-Schule
EUR Mwh + 045 Altbau Teil 1-2-3 (2019-2022-
mgzlwio StraBe Rohrdommelweg 1
20 800
Kosten 60.000 - 17,48 = Verbrauch -Ort 12359-T107
G27 16.08 » G27 Filter S-
Oskar-Heinroth-Schule Oskar-Heinroth-Schule Gebiudedaten: 2020 (G19: EnEV-Typ-4)
Altbau Altbau
Teil 115 Teil 600 | Bedarfsquote qH. 1,
1-2-3 1-2-3 gH = Q'h / Q'p,max 38,92 / 21,79 kWh/m?
go&%—2022—||3ach)m 000 J (2019-2022-Dach) b1 Hillfliche A / Ve 9.591 m* / 19.438 m®
ohrdommelweg ™"
1 9 ?ohrdommelweg NRI / BRI DIN277 15.369 / 22.306 m?
110 400 4 NGF/ BGF DIN277 4.517 / 5.426 m?
Bezirk ; e NGF = 42%HF+9%NF+41%VF+8%H
ezirksam
Neukalin Elzilliﬁiﬁmt Leistung soll/ist L(34K)=467 /224 kW
von 20.000 - von
Berlin Berlin P— i
. . 5 T5 200 A : : 3.
Serviceeinheit Serviceeinheit Heizwarmedetails Gt(HGW): 3.111Kd 230d
Facility Facility Anlagenverlust -]
Management Management Anlagenquote gA B
Gebiudequote gK 1,46 [+88%] - )
o 1 TN | 0 0 11N — \ g \
i.M. | 2015 | 2016 | 2017 | 2018 | 2019 | 2020 i.M. | 2015 | 2016 | 2017 | 2018 | 2019 | 2020 ’ Nutzerquote gN 0,21 [+12%] - /
C—— Wasser EUR 11.948(14.252[12.063(13.929]11.193[14.210| 6.042 —— Wasser m¥10 85 | 127 | 95 [ 87 | 83 | 83 | 36 Gesamtquote qG- | B ol | Sport@
—— Strom EUR 14.809|13.191|13.869|15.288(14.720|17.508|14.281 —— Strom MWh 66 62 68 70 68 72 57 spez. Kosten 11,87 EUR/NGF...2,76 EUR/V¢ Q;%
=== Heizung EUR 52.201[55.827|54.898|48.069(49.070|51.740(53.602 === Heizung MWh 719 | 750 | 777 | 721 | 691 | 671 | 705 spez. Verbrauch 156 kWh/NGF...36 kWh/Vi tz OSkaf-HeIn
Wasser EUR/m® 14,57 11,22 12,66 | 16,00 | 13,46 | 17,14 | 16,93 Wasser EUR/m? | 14,57 [ 11,22 12,66 | 16,00 | 13,46 | 17,14 | 16,93 Aneu
. : . . : : : Nutzeranzahl SG f
Strom EUR/KWh | 0,224 | 0,213 | 0,204 | 0,220 | 0,215 | 0,245 | 0,250 Strom EUR/KWh | 0,224 0,213 | 0,204 | 0,220 | 0,215 | 0,245 | 0,250 Verbrauchsart N b I'Ul‘ldSChU /
Heizung EUR/KWh | 0,073 | 0,074 | 0,071 | 0,067 | 0,071 | 0,077 | 0,076 Heizung EUR/KWh | 0,073 | 0,074 | 0,071 | 0,067 | 0,071 | 0,077] 0,076 e aoNaTeer Friseniasser Subadihaltbau /4 Somn
Gradtage in Kd 3.2523.194 | 3.386 | 3.394 | 3.246 | 3.178 | 3.111 Gradtage in Kd 3.252|3.194|3.386 | 3.394 | 3.246 | 3.178 | 3.111 zihlstationen A6-80337070_VAT-R[366]Fe | \’/ Bn
P " W6-35981219_ VAT-S[198] &
@ Heizanlagen EUR @ Heizanlagen MWh W7-80629713 VAT-5(168] HMS
Gebaude EUR 49.087(48.663|53.581(49.695|49.344(46.314|46.925 Gebaude MWh 678 654 | 759 745 695 601 617 A6-40400394_ON40[183]AbW (%) / \ C 2
Nutzung EUR 3.114 | 7.164 [ 1.317 |-1.626 | -274 | 5.425|6.677 Nutzung MWh 41 | 96 | 19 | 24 | 4 70 | ss :i iij g;;iiﬂ;jﬁ:q}x; X/ q;SChWImn
e Heizung EUR/Kd | 16,08 17,48 | 16,21 | 14,16 [ 15,12 16,28 | 17,23 e Heizung MWhH/Kd | 0,221 0,235]0,230 | 0,212 0,213 0,211 0,227 ¥2-814-008181758 [183]AbHa Ob ~becken
D3-40400394_QN40[183]FrischWasser ®®
1877m?VF [183]RegenWasser e/
Abkiirzungen: T=Ta nd, G=Giga, M=Mega, k=Kilo, W tt, h=Stunde, m®=Kubikmeter, Kd=Kelvinday, i.M.=im Mittel, ZSH=ZihlerSammelHeizung, MS=Mittelspannung, 4650m2DF [183] RegenWasser %
DF=Dachfléche, VF= i elte Flache.. Es ist 1 MWh = 1.000 kWh AQ-1EMH0008418780[3661NS o
Ingenieurtechnische Energiepriifung der Geb4ude: Die Umwelt und die Ressourcen werden nur physikalisch geschont! Beachten Sie hierfiir die Grafik 'Verbrauch'. O SAeres el o o o2 dESS) €262 RiSee Ve Energieklasse: B
Eine Einsparung berechnet sich aus den obigen Tabellen als Riickwartsdifferenz zum Vorjahr. Bei Heizung ist die rote Kurve besonders gut geeignet, da klimaunabhangig. Heizung,Strom,Wasser:Gesamtanlage \Verbrauch pro NettoGrundFlache
Hinweis zu den Kosten und dem Verbrauch: Die Kosten und der Verbrauch sind nur bedingt vergleichbar, da in den Kosten sich die Tarife gestaltend auswirken (EUR/ Verbrauch). 2021: Dachsanierung Altbau Heizung 156 kWh/(m2a)
o . _ o B _ ! ] ’ _ . P
Bei Heizung ist EUR / Kd = Kosten pro Gradtag mit Kd: 1 Kelvinday = 1 Gradtag (siehe rote Kurve). Bei Wasser sind Kosten = Ab-, Frisch-, Regenwasser und Verbrauch in m* = Frischwasser. 1341_2SH-Heizunganteil=66,9% OH Strom 13 kWh/(m2a)
Hinweis zu den Heizwarmedetails: Die Heizwarme wird per Bilanzgleichung Qy = M Ep - Q¢ berechnet, also Qy ist die Geb&udenutzung incl. Regelung etc. und die
ist gleich dem Anlagenwirkungsgrad mal Verbrauch minus dem klimaabhangigen Gebaudeverlust (G20-Gradtage: hochheizen auf 20°C mit 10h Nachtabsenkung). 12:1—:::::::::::::3;:301;%521;1 <100| 300 400| 500/ 600| 700
Wird klimagemaR geheizt, so sollte die Nutzung ungeféhr konstant sein, d.h. der Verbrauch 'Heizung' und der Verlust 'Gebaude' ist nur vom Klima abhangig, andernfalls... - = A| | C D| E F G
Weiteres finden Sie auf der WebSite www . gedeva-in-neukoelln.de sowie eine Hilfe zu den Diagrammen unter www.gedeva.de/texte/ihilfe.pdf
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